

责任编辑:方均良 版式:余灵芝 电话:0570-7888555 E-mail:jrlly118@sina.com

# 299家食品小作坊旧貌换新颜

记者 方均良  
通讯员 陈张斌 赵佩璇

“我们在加工场所原拆原建，更换了全新的生产设施，还对扣板、吊顶等作了整体安装。”近日，县市场监督管理局湖镇所巡查人员深入辖区杨家村，对一家重新开张的传统糕点坊进行回访，业主小龚介绍，按照市监部门的整改意见，投资5万多元，历时2个多月，对小作坊进行了整体的转型升级，加工流程的食料安全管控更有保障了，自己和工人们在焕然一新的环境里作业也感到心情舒畅。

这家设在旧屋内的糕点坊原先生产环境简陋、流程混乱，无洗手、更衣、消毒等设施，车间内面粉、糖料等随意摆放，墙角甚至遍布蜘蛛网……“小作坊，大民生。”今年上半年，我县启动省食品安全县创建工作，县市监局局长

章宇夫在大小会议上多次要求，要以此为契机，向存在“短板”问题的小作坊业主进行食品安全宣传教育，告知创建的标准和考核要求，要扭转“要我改”变“我要改”的落后局面，切实增强转型升级的主人翁意识。对此，湖镇市场监管所人员多次上门做工作，小龚理解接受市监卫士的良苦用心后，下定决心改造生产场所。双方围绕新的生产加工流程和设施布局进行交流磋商、细化完善，终于使“蓬头垢面”的糕点坊成了如今的“俏姑娘”。

县市监局在小作坊专项整治行动中，龙洲市监所对辖区内变更地址的龙游老胡记豆制品厂也进行督促整改。“严是爱！市监部门把我们管得严是好事，能帮小作坊杜绝食品安全隐患，防范重大‘吃祸’风险。”豆制品厂潘老板由衷地说。

该局为以先进带后进，还设立区

域性小作坊示范户，树立行业典型、促进互比互学。期间，开展“名特优小作坊”评比活动，首批9家省、市级“名特优小作坊”在全县树立了良好的行业标杆形象，促进行业良性发展。为倒逼业主强化提升，该局在全县各农贸市场停止未取证目录内小作坊产品的入场销售，特别是对豆制品、发糕、米面制品等，从严管控食品生产和流通环节的进货查验制度，要求产品要流通必须有证照，否则予以淘汰。

目前，在县市监局“巡查一家、整治一家、规范一家”的严管严控下，通过2000多批次的专项巡查，全县小作坊已取证299家。“我们下步将采取专项整治与日常监管相结合、即时整顿与长效机制相结合、主体责任落实与经营者自律自纠相结合的方式，继续提升全县小作坊食品安全监管水平，让百姓吃得放心、吃得安心。”章宇夫表示。

(上接第1版)做好协调对接，集中精力抓落实，全力推进“421”重点建设项目早落地、快建设，同时要抓好明年项目计划的谋划。

会议听取了“拔钉清障”工作情况汇报。会议指出，第一轮重点项目拔钉清障“百日攻坚”行动在任务初报上敢于动真碰硬，在工作推进中勇于攻坚，在工作成效上可圈可点，取得了一定的成效。对下一步工作，相关部门要吸取经验，反思问题，抬高声势、协调统筹，不怕碰钉子，善于做工作，立足实际抓长效，久久为功，进一步强化督查协调再落实。

会议还审议了相关人事任免议题。

## 全县客运站点开展定点复核保平安

本报讯(记者 徐月 通讯员 姜少文 李文科)近日，记者从县运管所获悉，全县所有城乡公交站点开展了定点复核工作，以此规范城乡客运候车秩序，提高城乡客运运行效率，保障城乡客运安全。

该所结合城乡公交一体化工作要求，将在所有的站点建设城乡公交站牌，引导乘客在站点文明上下车。此次定点复核工作涉及56条城乡线路、8条城市公交线路，合计1500多个站点。工作人员对所有的城乡公交站点都实行现场勘查，在确保安全的基础上尽可能地让群众更方便上下车。由于时间紧、任务重，县运管所工作人员目前正在加班加点努力按时完成这项艰巨的惠民工作，切实营造庆祝新中国成立70周年“迎大庆、保平安”的良好氛围。

## 扎实推进清廉税务机关建设

本报讯(通讯员 李非)近日，县税务局从突出党建引领、严明纪律规矩、厚植良好政治土壤等方面出发，扎实推进了清廉机关建设。

该局通过征求全体干部职工意见，多次反复讨论研究，提炼出以民为本、清正行舟、廉洁从税的“清舟廉税”品牌。用“厚德、敬业、同心、尚进”的税务精神，引导人、塑造人、凝聚人、激励人；以党建统廉、教育思廉、宣传促廉、警示醒廉、制度树廉、评议述廉、谈话诫廉、家庭助廉——“八廉”工作法，提高政治站位，增强建设清廉机关、创建模范机关的自觉性。从而使龙游税务人坚定政治力、提升组织力、增加执行力、展现先锋力、强化约束力、凝聚向心力，切实推动清廉思想、清廉组织、清廉作风、清廉纪律、清廉文化落地生根，锤炼出一支忠诚、干净、有为的龙游税务铁军。从“税之清”“税之廉”“税之亲”“税之勤”“税之舟”五个方面营造了亲清税企关系，提升了纳税人的获得感和满意度，推进了以“清舟廉税”为品牌的清廉机关示范点建设。



## 拉近服务农户距离

本报讯(通讯员 方群)近日，在龙游农商银行丰收驿站内，业务员正耐心地为村民们办理小额存取款、缴费等业务，对于不能当场办理的业务，就给他们一张业务联系单，根据客户的需求勾选业务种类，方便他们到农商银行网点后就能有针对性地快速高效地办理相关业务。

据了解，该行实行丰收驿站业务联系制度以来，重新建立星级丰收驿站，拉近了农民与银行的距离，架起了支农惠农的桥梁。

## 创新模式助力创业

本报讯(通讯员 胡又佳)近年来，龙游农商银行积极做好“三农”服务工作，扎实推进新农村建设。该行坚持“资金专管、属地管理、优先安排、利率优惠”的原则，通过上门实地走访，了解农村青年创业的资金需求，并因地制宜推出创新产品，向农村青年发放创业贷款，并不断探索、创新贷款模式，对发展现代农业等方面的农村青年更是积极扶持。同时，不断简化业务流程，解决燃眉之急，让农村创业青年从“慎贷”转化为“放心贷”，助力增收致富。



## ◎抵制交通违法行为 提升文明交通意识

### 超载 + 冲卡 + 闯禁 = 拘留！

通讯员 林杰 王奕阳

警匪大片里，经常有警车追逐犯罪分子的场面，那场面真叫紧张刺激……最近，这样的场景却真实地在龙游上演了！这天晚上9时40分许，县公安局与县交通运输局在环城路杨家大桥路段联合执法治理车辆超限超载。一辆车牌号为浙Hxxxx6的重型半挂车途经执勤点，当执勤交警上前对其进行检查时，驾驶员突然猛踩油

门加速冲卡，不惜闯禁驶进城区道路逃离现场。

为制止驾驶员的危险行为，民警驾车一边与货车保持安全距离，一边开警灯、鸣警笛并使用喊话器要求其停车接受检查，同时向各辖区交警中队请求支援设卡拦截。然而，该货车驾驶员不仅拒绝接受检查，反而不断加速，甚至在遇到红绿灯路口时，随意变更车道地S线行驶。它沿龙翔东路一路向西狂奔，闯禁驶进城区，途经荣昌

路、龙翔路后，过九里立交桥，沿320国道往衢州方向逃窜。至詹家红绿灯路口时遇红灯，且前方车辆较多，货车只好右转行驶，途经詹家菜市场附近路段时，因无路可逃才被迫停车。最终，货车司机被警方控制，上演了半个多小时的“追逐大片”也落下帷幕。经查，货车驾驶员姓李，安徽人，因装载的水泥涉嫌超载，以至逃避处罚。目前，该案已移交詹家派出所处理，李某因妨碍公务被依法行政拘留8日。

## 创卫劝导遭遇不和谐 公安机关已介入调查

记者 董雯 马顺

9月9日，龙洲街道和县市监局按县创建办的催办单，对创卫过程中逾期未整改的经营户上门做思想工作。过程中，工作人员报警称，一名在现场拍照的同事遭到经营户的殴打。记者获悉后，第一时间赶往现场。

上午11时许，在龙山路一家餐馆院内，记者看到一小伙子的脖子上伤痕累累，布满淤青和抓痕。他是龙洲街道生态文明办的联络员童奇都，当天上午与同事一起对餐馆经营户做思想工作，却没想到会挨打，受伤的他委屈地说：“当时，我在旁边拍摄一些有关工作的照片。他们就冲过来，与我有了

肢体冲突，把我手机打地上了，还有人过来掐我脖子。我一下子没有反应过来，觉得非常震惊！你看，把我掐成这样子。当时，我就急着避开，不想与他们有冲突，但他们还不依不饶的，还用拖把追打我。”

工作人员拍拍照片为何挨打？创卫劝导整改起纠纷真不该！记者在現場看到，餐馆院内杂物随意堆放、污水横流，还搭建了简易棚，环境卫生状况差。当天，工作人员是带着督办任务前来劝说经营户进行整改，却遭到了经营户的无理阻扰、谩骂和殴打。“今天上午，我们创建办接到一餐馆人员阻碍街道和市监联合的整改行动，还打伤了工作人员的情况反

映，我认为这种行为是比较恶劣的。”县创建办专职副主任杨渐升说，这个地方存在脏乱差的现象，没有得到有效整改，市民应做创卫工作的主人，要多理解支持投身创卫工作。

对于工作人员受伤，经营户辩解的言语激烈。龙洲街道党工委委员傅建刚说：“不管是商家，还是居民，对我们周边的环境卫生一定要爱护好。只有环境卫生搞好了，大家的生活空间才会更好。卫生创建、文明创建需要人人支持、人人参与。”

目前，此事已经引起了相关部门的重视，公安机关也已介入，正在进一步调查处理当中。